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ФЕНОМЕН ТВОРЧОЇ БІОГРАФІЇ РАДНА САХАЛТУЄВА ТА ЙОГО ВНЕСОК 
У РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ АНІМАЦІЇ І ГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 
Анотація. У статті досліджено творчий шлях і художню спадщину Радни Пилиповича 

Сахалтуєва (1935-2025 рр.) – видатного українського художника-постановника анімаційного кіно, 
графіка та плакатиста бурятського походження. Проаналізовано ключові етапи його професійної 
діяльності, стилістичні особливості творчого методу та вплив на формування української анімаційної 
школи. Особливу увагу приділено аналізу співпраці з режисером Давидом Черкаським і створенню 
культових анімаційних стрічок, що увійшли до скарбниці світового анімаційного мистецтва. 
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Abstract. The article explores the creative path and artistic heritage of Radna Pylypovych Sakhaltuyev 
(1935-2025) – an outstanding Ukrainian animation film production designer, graphic artist and poster artist 
of Buryat origin. The key stages of his professional activity, stylistic features of the creative method and 
influence on the formation of the Ukrainian animation school are analyzed. Special attention is paid to the 
analysis of cooperation with director David Cherkasky and the creation of iconic animated films that have 
entered the treasury of world animation art. 
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Українська анімація другої половини XX ст. становить унікальне культурне явище, що 
сформувалося завдяки творчості талановитих митців, які зуміли створити оригінальну 
візуальну мову та естетику. Серед цих митців особливе місце посідає Радна Пилипович 
Сахалтуєв (1935-2025 рр.) – художник-постановник, чия творчість визначила візуальний стиль 
цілої епохи української мультиплікації [3]. 

Незважаючи на значний внесок Р. Сахалтуєва у розвиток українського анімаційного 
мистецтва, його творча спадщина досі не отримала системного наукового осмислення. Аналіз 
художнього методу митця, його стилістичних особливостей та впливу на формування української 
анімаційної школи є важливим для розуміння історії вітчизняної культури та мистецтва. 

Радна Пилипович Сахалтуєв народився 15 травня 1935 р. в м. Улан-Уде (тодішня Бурят-
Монгольська АРСР). Формування його художнього світогляду відбувалося під впливом раннього 
знайомства з кінематографом, зокрема з трофейними американськими та європейськими 
фільмами повоєнного періоду. Цей досвід, ймовірно, сприяв виробленню нестандартного підходу 
до візуального мистецтва, що пізніше проявився у його професійній діяльності. 

У 1955 р. Радна Сахалтуєв вступив до Всесоюзного державного інституту 
кінематографії (ВДІК) на спеціальність художника анімаційного кіно. Період навчання 
збігся з часом формування нового покоління радянських кінематографістів – паралельно 
на режисерському факультеті викладав О. Довженко. Професійна освіта у провідному 
кіновиші забезпечила митцю ґрунтовну підготовку та сформувала базу для подальшої 
творчої діяльності. 

Після закінчення ВДІКу в 1961 р. за розподілом Р. Сахалтуєв прибув до Києва, де 
приєднався до Творчого об’єднання художньої мультиплікації студії «Київнаукфільм» [6]. Цей 
період характеризується швидким професійним зростанням: від асистента художника митець 
за короткий час здобув статус художника-постановника анімаційного кіно – однієї з основних 
творчих позицій у виробництві мультиплікаційної продукції. 
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Першою самостійною роботою Р. Сахалтуєва як художника-постановника став фільм 
«Веселий художник» (1963 р., режисер – Ніна Василенко), що ознаменував початок його 
творчої зрілості. 

Найбільш значущим для української анімації виявився професійний союз 
Радни Сахалтуєва з режисером Давидом Черкаським. Їхня співпраця, що розпочалася з фільму 
«Таємниці чорного короля» (1963 р.) [6], стала однією з найплідніших в історії студії 
«Київнаукфільм». Творчий метод дуету характеризувався органічним поєднанням 
режисерського бачення Д. Черкаського та унікального візуального стилю Р. Сахалтуєва. 

Перший етап співпраці включає низку експериментальних і новаторських для свого часу 
стрічок: «Містерія-Буф» (1969 р.), «Короткі історії» (1970 р.), «Чарівник Ох» (1971 р.), «Навколо 
світу мимоволі» (1972 р.) [5]. Ці роботи демонструють поступове формування характерного 
стилю дуету, що поєднував гротеск, динамізм і сатиричність. 

Вершиною творчої співпраці Р. Сахалтуєва та Д. Черкаського стали три багатосерійні 
проєкти, що здобули статус культової класики і принесли світове визнання. 

Екранізація повісті Андрія Некрасова «Пригоди капітана Врунгеля» (1976-1979 рр.) 
стала еталоном пригодницької анімації. Візуальне рішення характеризується яскравою, 
плакатною графікою, гротескними образами персонажів (капітан Врунгель, Лом, Фукс, 
Агент 003) та динамічним монтажем. Серіал демонструє повне розкриття творчого 
потенціалу художника. 

В анімаційній адаптації казки Корнія Чуковського «Лікар Айболить» (1979 р.) Р. Сахалтуєв 
продемонстрував здатність поєднувати комічні та ліричні елементи, зберігаючи характерну 
графічну манеру. Робота свідчить про універсальність творчого методу митця. 

Анімаційно-ігровий фільм за мотивами роману Роберта Льюїса Стівенсона «Острів скарбів» 
(1988 р.) набув статусу культового явища. Візуальне рішення, що поєднує мальовану анімацію з 
вставками живих акторів, створило унікальну естетику. Особливої уваги заслуговують 
харизматичні образи піратів, що стали еталонними для кількох поколінь глядачів. 

Характерною рисою Р. Сахалтуєва було його вміння створювати не просто малюнки, а 
цілісний візуальний світ, де кожен персонаж має унікальний, чітко прописаний характер, що 
підкреслюється його зовнішнім виглядом і пластикою. 

Творчість Радни Сахалтуєва не обмежувалася лише анімаційним кіно. Він був 
різнобічним митцем, який активно розвивався і працював у галузі графіки та ілюстрації. 

Паралельно з роботою на кіностудії протягом 1970-1980-х рр. Р. Сахалтуєв активно 
співпрацював із сатирично-гумористичним журналом «Перець». Його карикатури 
характеризувалися гостротою, актуальністю та влучністю образів [5]. Досвід роботи 
карикатуристом безпосередньо вплинув на формування анімаційного стилю митця, 
збагативши його гротеском та експресією. 

Радни Сахалтуєв плідно працював як ілюстратор для провідних українських 
видавництв («Веселка», «Молодь», «Ранок»). Його графічні роботи прикрасили численні 
дитячі видання, розширюючи аудиторію його творчості та збагачуючи українську книжкову 
графіку [1]. 

Окремим напрямом діяльності стало створення діафільмів – популярного в радянський 
період формату візуального мистецтва. Р. Сахалтуєв створював діафільми переважно на 
основі казок народів світу: італійської («Масарро Правда»), казахської («Чому у ластівки хвіст 
ріжками»), молдовської («Фет Фрумус – син мисливця в царстві змія»). Ця робота засвідчує 
інтерес митця до світової культурної спадщини та здатність адаптувати фольклорні сюжети до 
візуального формату. 

Значний внесок Р. Сахалтуєва у розвиток українського мистецтва отримав офіційне 
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визнання присвоєнням звання Заслуженого художника України. Це визнання підтверджує 
важливість його творчої спадщини для національної культури. 

Художній стиль Радни Сахалтуєва – це унікальна синергія різних мистецьких впливів, що 
створює неповторну естетику. 

Характерною рисою творчого методу Р. Сахалтуєва є видатне відчуття лінії та форми. 
Його графічній манері характерні одночасний мінімалізм і максимальна виразність. Митець 
свідомо уникав надмірної деталізації, концентруючись на основних елементах, що передають 
емоцію та рух. Персонажі Сахалтуєва візуально споріднені з естетикою сатиричної преси та 
коміксів, де кожен штрих виконує смислову функцію. 

Гротеск посідає центральне місце в художній системі митця. Персонажі його робіт часто 
мають перебільшені риси обличчя або фігури, що візуально підкреслює їхні характери та 
психологічні особливості. Цей прийом у поєднанні з режисерськими рішеннями 
Д. Черкаського надає анімації додаткової виразності та гумористичного звучання. 

Колористичне рішення робіт Р. Сахалтуєва характеризується використанням насичених, 
контрастних кольорів, що створює ефект «плакатності» та забезпечує високу 
запам’ятовуваність образів. Перевага віддається відкритим, чистим кольорам з мінімальним 
використанням півтонів, що підкреслює енергетику та безпосередність стилю. Композиція 
кадрів завжди продумана та спрямована на максимальну передачу емоції або дії. 

Візуальна мова Р. Сахалтуєва характеризується високим ступенем динамізму. Його 
персонажі завжди перебувають у русі, композиція кадрів створює важливого для 
пригодницької анімації відчуття темпу та ритму. 

Радна Пилипович Сахалтуєв пішов з життя 31 серпня 2025 р. у віці 90 років, залишивши по 
собі колосальну творчу спадщину. Його доробок – це не лише чимала низка успішних анімаційних 
стрічок, а й важливий культурний феномен. Системний аналіз впливу Р. Сахалтуєва на розвиток 
української анімаційної школи дає змогу виявити кілька ключових напрямів, у яких проявилася 
його роль як новатора та формувача національної мультиплікаційної естетики. 

Зокрема, Радна Сахалтуєв разом з Давидом Черкаським, Володимиром Дахном (серія 
«Як козаки...») та іншими митцями «Київнаукфільму» брав активну участь у формуванні 
унікальної естетики української анімації, що відрізнялася від інших зразків. Ця національна 
специфіка проявлялася у синтезі фольклорних елементів, сатиричності та експериментального 
підходу до візуальних рішень. 

Творчість Р. Сахалтуєва продемонструвала, що анімація не обмежується виключно 
дитячою або дидактичною тематикою, а може бути інтелектуальною, сатиричною, містити 
елементи чорного гумору та пародії. Його роботи розширили жанрові та стилістичні 
можливості української мультиплікації, створивши підґрунтя для подальших 
експериментів. 

Роботи митця успішно поєднували елементи пригодницького кіно, комедії, сатири та 
мюзиклу, створюючи багатошарові твори, що були цікаві як дитячій, так і дорослій аудиторії. 
Цей підхід збагатив українську анімацію та підвищив її художню цінність. 

Графічна манера та сміливі художні рішення Р. Сахалтуєва продовжують надихати 
сучасних українських аніматорів та ілюстраторів. Його творча спадщина є частиною «золотого 
фонду» української анімації та активно використовується в освітньому процесі підготовки 
фахівців у галузі мультиплікації. 

Радна Пилипович Сахалтуєв (1935-2025 рр.) посідає одне з чільних місць в історії 
українського анімаційного мистецтва. Його творчий шлях, що розпочався в далекому Улан-Уде 
та знайшов своє повне втілення в Києві, є прикладом успішної інтеграції митця у національний 
культурний контекст та його активної ролі у формуванні національної мистецької школи. 
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Творчий доробок Р. Сахалтуєва – це не лише сукупність успішних анімаційних проєктів, а 
й важливий культурний феномен, що став невіддільною частиною колективної пам’яті кількох 
поколінь. Створені ним образи (капітан Врунгель, Лом, Фукс, Доктор Айболить, Джон Сільвер) 
залишаються актуальними та впізнаваними, що свідчить про високий рівень художньої 
майстерності та універсальність створеної ним візуальної мови. 
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Коломієць Каріна Євгеніївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Кондор Маріанна Юріївна – Полтавський національний педагогічний університет імені 
В.Г. Короленка, м. Полтава 

Корницька Лариса Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного 
університету, м. Хмельницький 

Коробань Оксана Валеріївна – старший викладач кафедри професійної освіти та технологій за 
профілями Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, м. Умань 

Король Дмитро Миколайович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Коропатов Сергій Вікторович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Красильникова Ірина Валеріївна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Кулик Євген Володимирович – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри 
професійної освіти та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені 
В.Г. Короленка, м. Полтава 

Куценко Вікторія Володимирівна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Кшивак Юрій Іванович – викладач кафедри музичного та перформативного мистецтва 
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Литус Євгеній Геннадійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету інформаційних 
технологій, математики та природничих наук Центральноукраїнського державного університету імені 
Володимира Винниченка, м. Кропивницький 

Лиховид Єлизавета Сергіївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Луцюк Дарʼя Вікторівна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені  
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Людва Олег Васильович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Марущак Оксана Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 
образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Марченя Ліана Сергіївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра гуманітарно-
педагогічного факультету Хмельницького національного університету, м. Хмельницький 

Мельник Ілля Володимирович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Мельничук Сергій Вікторович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету інженерно-
педагогічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, м. Умань 

Мозгальов Андрій Анатолійович – аспірант Вінницького державного педагогічного університету 
імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 
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Мокрогуз Максим Олександрович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Мординська Євгенія Сергіївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Нестеренко Ярослав Сергійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Нікітіна Інна Іванівна – здобувачка ступеню вищої освіти магістра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені  
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Ніколаєва Анастасія Дмитрівна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Олійник Владислав Русланович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Павлик Софія Олександрівна – здобувачка ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Паламарчук Володимир Олександрович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Пискун Оксана Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки, 
психології і методики технологічної освіти Національного університету «Чернігівський колегіум» імені 
Т.Г. Шевченка, м. Чернігів 

Погорілко Владислав Ігорович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Подолянчук Станіслав Вікторович – кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент 
кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності 
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Путніков Віктор Вікторович – аспірант кафедри педагогіки, психології і методики технологічної 
освіти Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, м. Чернігів 

Радомський Денис Олегович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету мистецтв 
і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені  
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Рахманов Андрій Анатолійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Руцький Іван Григорович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені  
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Рябець Сергій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри технологічної та 
професійної освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, 
м. Кропивницький 

Сазонов Денис Олександрович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 
  



НАУКОВИЙ АЛЬМАНАХ МИСТЕЦТВА ТА ОСВІТИ 
Вінниця: ВДПУ ім. М. Коцюбинського, 2025. Вип. 1 

Сучасні тенденції підготовки майбутніх учителів трудового навчання 
та технологій, педагогів професійної освіти і фахівців образотворчого 

та декоративного мистецтва: теорія, досвід, проблеми 

 

216 

Самборська Олена Валентинівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 
технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного 
університету, м. Хмельницький 

Селезньов Сергій Миколайович – викладач кафедри музичного та перформативного мистецтва 
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Семенець Вероніка Дмитрівна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Сліпченко Захар Сергійович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету технологій 
та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, м. Полтава 

Соловей Віктор Володимирович – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Степанюк Андрій Юрійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені  
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Стрембіцький Данило Віталійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Сусло Лариса Вікторівна – старший викладач кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони 
праці та безпеки життєдіяльності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 
м. Умань 

Табачук Максим Сергійович – здобувач ступеню вищої освіти магістра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Танигіна Анастасія Михайлівна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Терещенко Руслана Миколаївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету 
мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Титаренко Валентина Петрівна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри теорії і 
методики технологічної освіти Полтавського національного педагогічного університету імені 
В.Г. Короленка, м. Полтава 

Токарчук Діана Андріївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв 
і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Філімонова Ірина Афанасіївна – доктор філософії, доцент, доцент кафедри професійної освіти та 
технологій за профілями Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, м. Умань 

Філіпович Віктор Михайлович – аспірант кафедри педагогіки, психології і методики 
технологічної освіти Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, 
м. Чернігів 

Фрига Каріна Юріївна – здобувачка ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв і 
художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Цвілик Ростислав Олегович – здобувач ступеню вищої освіти бакалавра факультету мистецтв 
і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 

Цвілик Світлана Дмитрівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця 
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Цина Андрій Юрійович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і 
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